
Реагування на булінг 

 

Булінг – це поведінка окремої особи чи групи, яка зазвичай повторюється протягом 
тривалого часу, яка навмисно завдає фізичної чи емоційної шкоди іншій особі чи групі. 

 

У Великій Британії стаття 89 Закону про освіту та інспекції 2006 року означає, що 
школи повинні вживати заходів для заохочення належної поведінки та запобігання всім 
формам знущань серед учнів. 

 

Школа, в якій навчається ваша дитина, повинна мати чітку та широко розрекламовану 
політику щодо протидії булінгу, яка стверджує, що булінг є неприпустимим у будь-якій 
формі.  

 

Якщо ваша дитина зазнає знущань у школі, важливо, щоб вона відчувала себе в 
безпеці, щоб розповісти вам про все це.  

 

Вам потрібно витратити деякий час на розмову з ними, щоб отримати від них якомога 
більше деталей. Хоча ви можете бути розчаровані, дуже важливо бути спокійним і 
поводитися спокійно.  

 

Якщо зрозуміло, що ваша дитина зазнала булінгу, вам потрібно негайно повідомити 
про це її класного керівника.  Ви можете зробити це, поговоривши з ними, 
зателефонувавши їм, надіславши їм електронний лист або скориставшись будь-якими 
іншими способами зв'язку зі школою (кожна школа має свої власні уподобання). 
Викладач підкаже, чи потрібно повідомляти іншим способом. 

 

Якщо ви вважаєте, що проблему не вирішено, вам слід повідомити про це 
призначеного керівника школи з убезпечення (Designated Safeguarding Lead), який несе 
відповідальність за повне розслідування цього питання. У деяких школах це може бути 
інша людина, але Керівник з убезпечення (Designated Safeguarding Lead) скаже вам. 

 

Якщо знущання тривають, ви можете подати офіційну скаргу в письмовій формі 
відповідно до політики щодо скарг шкіл (часто голові губернаторів(Chair of Governors)), 
пояснивши, що сталося і що, на вашу думку, було б задовільним результатом. 

 

Пам'ятайте, що благополуччя та безпека вашої дитини є найважливішим фактором. 

 

Якщо вам потрібна будь-яка підтримка з будь-якою з цих речей, ви можете написати 
нам у команду Homes for Ukraine на homesforukraine@leics.gov.uk  

 

Якщо вам потрібна більш детальна інформація, будь ласка, відвідайте цей сайт: 
https://www.beyondbullying.com/parents 

 

Якщо ваша дитина зазнала фізичної шкоди в рамках булінгу, радимо повідомити про 
це поліцію, важливо зробити це якомога швидше. 
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